

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行

(上接第一版)

10时整,颁授仪式开始。解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读习近平签署的中华人民共和国主席令。主席令指出,为了庆祝中华人民共和国成立70周年,隆重表彰为新中国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物,弘扬民族精神和时代精神,根据第十三届全国人民代表大会常务委员会第十三次会议的决定,授予于敏等8人共和国勋章,授予劳尔·卡斯特罗·鲁斯等6人友谊勋章,授予叶培建等28人国家荣誉称号。

2名护旗手高举五星红旗,3名礼兵手捧共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章,迈着雄健的步伐,行进到仪式现场。

在雄壮激昂的《向祖国致敬》乐曲声中,习近平为国家勋章和国家荣誉称号获得者一一颁授勋章奖章,并同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵热烈的掌声。少先队员向这些功勋模范人物献上美丽的鲜花,敬礼致敬。

在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。

他首先代表党中央、全国人大、国务院和中央军委,向今天获得共和国勋章和国家荣誉称号的英雄模范、获得友谊勋章的国际友人表示热烈的祝贺、致以崇高的敬意。

习近平指出,今天受表彰的国家勋章和国家荣誉称号获得者,是千千万万为党和人民事业作出贡献的杰出人士的代表。他们身上生动体现了中华民族精神和社会主义核心价值观,他们的事迹和贡献将永远写在共和国史册上。

习近平强调,党和国家历来高度重视对英雄模范的表彰。今天我们以最高规格褒奖英雄模范,就是要弘扬他们身上展现的忠诚、执着、朴实的鲜明品格。英雄模范们都对党和人民事业矢志不渝、百折不挠,都在党和人民最需要的地方冲锋陷阵、顽强拼搏,都在平凡的工作岗位上忘我工作、无私奉献,其中很多同志都是做隐姓埋名、干惊天动地事的典型,展现了一种伟大的自我境界。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉,用坚定的信仰、信念、信心影响更多的人。各级党委和政府要关心、关怀、关爱英雄模范,推动全社会敬仰英雄、学习英雄,用实际行动为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

习近平指出,今天,受到表彰的还有长期给予我们支持和帮助的中国人民的老朋友、好朋友。我们衷心感谢他们对中国发展作出的贡献。中国人民愿同世界各国人民一道,推动构建人类命运共同体,让我们这个星球越来越美好。(讲话全文另发)

仪式上,共和国勋章获得者黄旭华、友谊勋章获得者玛哈扎克里·诗琳通代表国家勋章和国家荣誉称号获得者发言。

颁授仪式后,习近平等领导同志同大家合影留念。

在中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长、国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席,中央军委委员出席颁授仪式。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志,国家勋章和国家荣誉称号获得者及其亲属代表、所在单位代表,八一勋章获得者、全国先进模范人物代表,有关国家驻华使节,各界干部群众代表等约1000人参加颁授仪式。

你们对中国的好,勋章见证

新华社记者 吴黎明

6枚沉甸甸的金色勋章,见证着一段段风雨同行的中外情谊,承载着中国人民不忘老朋友的拳拳之心。

在喜迎新中国70华诞之际,中国授予劳尔·卡斯特罗·鲁斯、玛哈扎克里·诗琳通等6位国际友人“友谊勋章”,嘉奖他们在我国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平中作出的杰出贡献。29日,颁授仪式在人民大会堂隆重举行,人们用最热烈的掌声表达对这些国际友人最诚挚的感激与敬意。中国人民永远铭记你们对中国的好,此时此刻勋章见证、掌声见证!

这6位“友谊勋章”获得者,来自政界、学界等不同领域,但都有一个共同特点,就是为中国的发展与进步、中外交流合作立下了不可磨灭的功勋。他们中,有的见证了“被‘抬进’联合国”,有的对外推广中国文化数十载,有的毕其一生投身中国乡村建设与教育

事业……

这6位“友谊勋章”获得者,与中国守望相助、相交相知,他们的经历传递出打动人心的力量,抒写了可歌可泣的不朽传奇。他们是新中国70年建设大业的助力者,中华民族伟大复兴“中国梦”的同行者,14亿中国人民的真正知音。

这6位“友谊勋章”获得者,是70年来为中国社会主义现代化建设和中外交流付出心血的诸多国际友人中的杰出代表。新中国成立70年来,从当初的一穷二白发展成为世界第二大经济体,创造了一个接一个让世界惊叹的奇迹。这其中,凝结着诸多国际友人的心血与奉献。70年来,成千上万的国际友人满腔热血地投入中国的建设与发展事业,诚心诚意推动中外交往并发挥着无与伦比的纽带作用,把自己融入到中国从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃进程之中。

饮水思源、感恩不忘是中国人民尊崇的美

德,中国人民永远记得外国朋友对中国的好。多年来,众多为中国现代化建设和作出突出贡献的外国专家获得中国政府友谊奖。去年,中国授予阿兰·梅里埃等10位国际友人中国改革友谊奖章。今天向6位国际友人颁发“友谊勋章”,再次向世界展现了中国积极倡导和平友谊、携手进步的博大胸怀。正如英国社会学家、全球化概念首倡者马丁·阿尔布劳所说,这体现了中国对外国友人给予的支持和所作杰出贡献的认可 and 感激之情,以及中国对和平友好的重视,更展现出中国开放、友好的姿态。

什么是友谊?古希腊哲学家亚里士多德说过,“挚友如异体同心”。获得“友谊勋章”的各位国际友人,就是中国人民的挚友。当前,中国人民正在实现中华民族伟大复兴的道路上努力拼搏,在此进程中,中国人民期待更多外国挚友为我们的事业加油助力,携手抒写新的灿烂篇章。

(新华社北京9月29日电)

我市社会救助体系发生历史性转变

本报讯 记者方子健报道:日前,记者从市政府新闻办召开的“壮丽70年·奋斗新时代”市民政局专题新闻发布会上获悉,我市先后出台了最低生活保障、特困人员救助供养、临时救助、救急难、医疗救助等一系列政策,将城乡困难群众基本生活、医疗等方面纳入政策保障范畴,形成了兜底保障农村脱贫攻坚和城镇困难群众脱贫解困的社会救助政策体系。目前,全市10万城市低保对象、28万农村低保对象、3.7万特困人员、0.3万精简退职人员的基本生活得到保障;医疗救助、临时救助覆盖人群达到60余万人;为3.1万困难残疾人发放生活补贴,为2.4万重度残疾人发放护理补贴。

我市社会救助体系在从无到有、从城乡分割到城乡统筹、从传统救济到现代社会救助的历史性转变中不断完善。城市低保标准从当初每月80元提高到640元,农村低保标准从每月70元提高到385元,农村特困人员救助供养标准从一年600斤谷子、6斤油、60元钱,提高到集中供养对象一年6060元、分散供养对象一年4800元,并提供医疗、住房、教育、护理服务;退职人员救济水平从城镇每人每月57元、农村每人每月31元,分别提

高到430元和390元;临时救助水平从平均每人不足100元提高到1200元,最高达到3万元。我市还为农村低保建档立卡户建立基本医保、大病保险、商业补充保险、医疗救助“四道防线”,将其自负医疗费用降低到10%,城乡特困人员实现医疗费用100%报销。

同时,按照“弱有所扶”及兜底线、织密网、建机制”的要求,我市统筹城乡社会救助体系,完善最低生活保障制度,扎实做好脱贫攻坚民政兜底保障各项工作,织牢织密覆盖全面、救急解难、托底有力、持续发展”的基本民生安全网。切实加强农村低保制度与扶贫开发政策的有效衔接,将符合低保条件的扶贫对象全部纳入低保范围,为22万名扶贫对象提供了稳定的基本生活来源,发挥了兜底保障作用;开展城镇困难群众脱贫解困工作,对城镇困难群众分类按需落实基本生活、就业创业、医疗保障、教育救助、社会保障、住房安全、临时救助、社会帮扶等解困政策。



万年:学做结合 查改贯通

万年讯 在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中,万年县学做结合,查改贯通,坚持做实事、重实效,推动主题教育走深走实。

该县专门组建了12个主题教育指导组,联系指导全县90个单位,根据不同层级、不同领域、不同对象,实施分类指导。自第二批主题教育开展以来,该县广泛征求各方面意见建议430余条,并建立整改台账、明确整改责任人与整改时限。同时,针对群众反映的热点难点问题,广泛征求各方意见建议,深入基层、建账本,做到心中有数,确保在主题教育启动后对症下药、精准发力。

在主题教育中,该县制定了《万年县委“不忘初心、牢记使命”主题教育专题读书班工作方案》,通过自学、集中学、观看教育片、谈体会、接受警示教育等方式,为主题教育打牢思

想基础。充分利用本地红色资源,开展以讲一个红色故事、听一次讲解、唱一首红歌、诵一次经典、写一句感言、自行安排教育活动等“5+X”为内容的革命传统教育,加强党员干部爱国主义教育,弘扬爱国主义精神。目前,全县已组织党员开展爱国主义和革命传统教育现场教学9700余人次。

与此同时,该县结合主题教育安排,充分利用云上万年、万年之窗、万年通讯等平台,开辟“主题教育进行时”专栏,大力宣传主题教育。以庆祝新中国成立70周年为契机,开展“迎国庆看变化”、上门送书、走访慰问、志愿服务等活动。充分发挥新时代文明实践中心10支实践队长期扎根基层的优势,开展“感恩党、听党话、跟党走”主题基层宣讲活动,用7个月的时间,覆盖到全县每一个村居,用“主题宣讲+广场舞+文艺”等群众喜闻乐见的方式,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。目前,理论宣讲团已开展理论宣讲50余场,7000余名党员群众接受教育。

(胡钱伟)



中非友谊的丰碑

有这样一条铁路,它东起坦桑尼亚首都达累斯萨拉姆,西至赞比亚中央省的卡皮里姆博希,越过“地球的伤疤”——东非大裂谷,全长1860.5公里。这条贯通东非和中非的大干线叫坦赞铁路,是中非友谊的丰碑。

坦桑尼亚和赞比亚都是在上世纪60年代非洲民族解放浪潮中新独立的国家。但是,由于一些国家的封锁,这两国的经济发展面临很大

困难。因此,坦、赞两国领导人向世界有关国家请求援建一条连接两国的铁路。

1965年2月,坦桑尼亚总统尼雷尔访华。刘少奇和周恩来在与尼雷尔会谈时表示:中国政府同意帮助修建一条由坦桑尼亚到赞比亚的铁路。毛泽东对尼雷尔说:你们有困难,我们也有困难,但是你们的困难和我们的不同,我们宁可自己不修铁路,也要帮你们修建这条铁路。1967年6月,赞比亚总统卡翁达访华时,与中国商定了修建坦赞铁路的相关事宜。同年9月5日,中国、坦桑尼亚、赞比亚三国政府在北京签订《中华人民共和国政府和坦桑尼亚联合共和国政府、赞比亚共和国政府

关于修建坦桑尼亚——赞比亚铁路的协定》。协定规定:中国提供无息的、不附带任何条件的贷款,并派专家对这条铁路进行修建、管理、维修、培训技术人员。

1968年5月,中国派出勘探人员在极端恶劣的自然环境中开始进行全线勘测设计。坦赞铁路于1975年10月试办运营,1976年5月完成了全线工程收尾和设备安装配套等工作。卡翁达总统后来说:坦赞铁路是“我们与中国友谊和团结的纪念碑。”

一位西方工程师在参观过坦赞铁路后,感叹地说:“只有修建过万里长城的民族,才能修建出如此高质量、高标准的铁路。”

(新华社北京9月28日电)

壮丽70年 奋斗新时代

新中国峥嵘岁月

全面深化改革,全面扩大开放!

玉山县大东门508号1、2栋共5间商铺转让拍卖公告

饶产办[2019-179]号

受委托,江西省新洲拍卖有限公司定于2019年10月23日(星期三)下午3时,在玉山县公共资源交易中心举行“玉山县大东门508号1、2栋共5间商铺转让”拍卖会。具体公告如下:

一、标的概况及起拍价:

序号	标的名称	建筑面积(㎡)	起拍价(万元)	竞买保证金(万元)	备注
1	玉山县大东门508号1栋7.8号商铺	83.5	91.85	5	
2	玉山县大东门508号1栋9号商铺	60.21	66.24	5	
3	玉山县大东门508号1栋10号商铺	60.21	66.24	5	
4	玉山县大东门508号1栋15号商铺	61.73	67.91	5	
5	玉山县大东门508号2栋17号商铺	72.39	79.63	5	

保证金足够的情况下可以竞拍任意一个标的

二、拍卖方式:采用(网上)有保留价的增价拍卖方式公开拍卖。

三、重大事项:

1.本次拍卖房产,均未办理不动产权证书,房产面积来自评估报告,仅供参考。标的以交付时的房产现状为准,房屋产权权属转移时不论面积是否增减,均不影响拍卖成交及成交总价。办

理不动产权证所需缴纳的相关税费按政府规定各自承担。

2.标的新旧、规格、质量、状况、性能等均以现状转让,转让方提供的有关材料及说明仅供意向受让方参考,具体交付资产以交付时现状为准。意向受让方应认真咨询、看样、核实,明确本次转让标的的现状和可能存在的瑕疵。

3.本次挂牌转让的重大事项揭示及瑕疵见上饶市永信房地产土地评估有限公司出具的《资产评估报告书》饶永信房估字[2019]第19092603号。

四、标的咨询展示及报名:自公告

之日起至2019年10月21日下午5时止。凭有效证件到江西省新洲拍卖有限公司办理报名手续,报名时交纳资料费500元,并交纳竞买保证金,保证金于2019年10月21日下午5时前汇入指定账户【开户行:上饶银行广信大道支行,户名:上饶市产权经纪服务有限公司,账号:20310309000002468】(以实际到账为准)。竞买成功的买受人无违约情况下保证金抵作拍卖成交价款,未竞买成功的竞买人保证金五个工作日退回(不计息)。

联系电话:0793-8206555

18079315663

江西省产权交易所上饶办事处:

0793-8300868

公司网址:

http://www.jxszpm.com

公司地址:上饶市信州区中山路

35号银鹰楼三楼(军分区斜对面)

江西省新洲拍卖有限公司

2019年9月29日

本人周常浩(身份证号:362322199101200079)购上饶恒大2期15栋1单元501房,由上饶市恒大有限有限公司开具的收款收据联1张(共计金额大写)壹佰柒拾壹万叁仟捌佰陆拾壹元整。收据号:S0219677)已遗失。特此声明,如因此引起的一切纠纷由本人承担。

声明人:周常浩
2019年9月30日

遗失道路运输证壹份,证号:赣交运管饶字361102901753号,许可证号:361100200032,车牌号:赣E-8550Q(黄色),声明作废,江西东能物流有限公司。
遗失道路运输证壹份,证号:赣交运管饶字361102901754号,许可证号:361100200032,车牌号:赣E-F255挂(黄色),声明作废,江西东能物流有限公司。

启事

声明

